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题型 一 二 总分

得分

一、填空题 A（本大题共 10小题，每题 6分，共 60分）

1. 计算： 42 44 43 4 1    ________。

2. 小明进行了 3次射击训练，这 3次的平成绩为 70分。若前 2次的成绩分别为 68环和 72环，则第

3次的成绩为________环。

3. 已知    2021 2020 2021 2018 2019 0n      ，则 n  ________。

4. 如图，ABCD是正方形，点 E、F、G、H是四条边上的中点。若阴影部分 EFGH的面积为 36平

方厘米，则正方形 ABCD的面积为________平方厘米。

第 4题图 第 6题图

5. 3个不同的质数之和为 12，则这 3个质数之积为________。

6. 如图，图中一共有________个三角形。

7. 将“”填入算式“1 2 3 4 6 ”中（不必每个方格中都填入），能够得到一

个乘法算式，比如“ 1 2 3 4 6  ”表示 12 3 46  ，算得的值为 1656。若

1 2 3 4 6 276 ，请你在下图中完成整个算式。

1 2 3 4 6 276

8. 现在有 6个不同大小的环和 3支颜色不同的竖直棒。将每个环套在其中一支棒上，使得每支棒上

从上到下的环逐渐增大，不同的套法有________种。

9. 在计算机领域，常用的查找数据的算法有两种。

顺序查找：从序列中的第一个数开始，与要查找的数进行逐个比对。若序列中的某个数与要

查找的数相等，则查找成功；反之，若直到序列中最后一个数都和查找的数不相等，则查找失败。

二分查找：二分查找的前提是序列是有序的(升序或者降序)。在二分查找的过程中，先将序

列中间位置的数与要查找的数进行比对，若两者相等，则查找成功。否则，利用中间位置的数将

序列分成前后两个子序列，如果中间位置的数大于要查找的数（假定此时的序列是升序的），则进

一步查找前一序列；如果中间位置的数小于要查找的数，则进一步查找后一序列。重复上述过程(比

对子序列中间位置的数，相等则查找成功，不相等就继续拆分序列)，直到找到要查找的数，则查

找成功；或直到子序列不存在，此时查找失败。

一个有序数列中有 5个数：1、2、3、4、5，若需要查找的数是 4，使用顺序查找需要查找________

次，每次查找的数分别是________________（请依次写出每次查找的数，下同）；

使用二分查找需要查找________次，每次查找的数分别是________________。

10. 猜数字游戏的规则如下：我从 0～99中选择一个数字，请你猜选的是哪个数字。如果你猜错了，

我会告诉你，你猜测的数字比我选的数字大还是小。然后，你根据我的提示继续猜，直到猜中为

止。假设我选的数字是 25，请你利用二分法完成下表。注：中间数除不尽时取整，如

(0 99) 2 49 1   …… ，取整为 49。

（请继续完成反面内容）
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二、填空题 B（本大题共 5小题，每题 8分，共 40分）

11. 公交汽车上有男、女生数名。从每一个男生眼中看去（不含自己），女生比男生少 1人。从每一个

女生眼中看去（不含自己），男生是女生的 2倍。公交汽车上一共有________人。

12. 将 1、2、3、4、5放入下图中的四个小矩形内（每个数都可重复用，且不是一定要用到），要求有

公共边界的两个矩形内的数最多相差 1（下图给出的例子满足要求），不同的填法有________种。

13. n和5n都是五位数，并且它们的所有数码（一共 10个数码）都是奇数，满足要求的 n有________

个。

14. 下表中字母 A到字母 P的值都是 2、3、4、5中的一个，而且 2出现了 4次、3出现了 4次、4出

现了 4次、5出现了 4次。前 3行的乘积和前 3列的和都已经给出了，则四位数 AFKP ________。
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  

15. 如图 1，从点 A出发画出一条折线，折线的终点在右上角或者右下角处，除了起点和终点外，中

间的圆点，可以连接，也可以不连接，且折线每一段的端点都必须位于圆点，不能是圆点之间的

线段。在每一段折线的基础上都可以画出一个灰色直角三角形，且任意两个灰色直角三角形都没

有公共边（图 2是一种符合要求的构图）。一共能得到________种不同的构图（相同的折线，不同

的染色方法算不同的构图）。

图 1

图 2


